
(アンケート期間）　　平成29年10月10日～10月31日（22日間）

（調査の目的）

(調査対象)　ながさきＷＥＢ県政アンケート全モニター396名

(回答状況)　回答者　353名(回答率　89.14％）

(回答の属性)　

平成２９年度　長崎県の日本遺産認知度等調査結果【担当課：文化振興課】

　平成27年度に文化庁が創設した『日本遺産』に本県より「国境の島　壱岐・対馬・五島」をはじめ3件
が認定されているが、県民の方々にどれくらい認知されているのかを調査し、今後、日本遺産を観光
や地域振興へつなげる施策を構築していくため。

※小数点以下第１位を四捨五入しているため、100%にならない場合があります。

Ｑ１）日本遺産のことを知っていましたか。
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男 104 29%

女 249 71%

計 353 100%
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10代 4 1%

20代 34 10%

30代 92 26%

40代 99 28%

50代 62 18%

60代 54 15%

70代以上 8 2%

計 353 100%
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Q３）Q1で「知っていた」と回答された方にお尋ねします。長崎県の日本遺産の中で知っている（聞
いたことがある）ものをお答えください。（複数回答可）

Ｑ４）長崎県の日本遺産の中で興味があるものは何ですか。（複数回答可）

Ｑ２）Q1で「知っていた」と回答された方にお尋ねします。何で日本遺産を知りましたか。（複数回答
可）。

日本磁器のふるさと 肥前
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1　ホームページなどインターネット

2　新聞・雑誌・テレビ・ラジオ

3　家族・友人・知人の話

4　旅行商品（ツアー）

5　その他

回答対象者

選択肢

選択肢 回答者数 構成比

1　国境の島　壱岐・対馬・五島　～古代からの架け橋～ 65 54%

2　日本磁器のふるさと　肥前　～百花繚乱のやきもの散歩～ 36 30%

3　鎮守府　横須賀・呉・佐世保・舞鶴　～日本の近代化の躍動を体感できるまち～ 46 38%

4　長崎県の日本遺産は知らなかった 21 17%

回答対象者 121 －

回答数 割合

1　国境の島　壱岐・対馬・五島　～古代からの架け橋～ 205 58%

2　日本磁器のふるさと　肥前　～百花繚乱のやきもの散歩～ 119 34%

3　鎮守府　横須賀・呉・佐世保・舞鶴　～日本の近代化の躍動を体感できるまち～ 102 29%
4　どれも興味がない 66 19%

353 －回答対象者
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日本磁器のふるさと 肥前

国境の島 壱岐・対馬・五島



（主な意見）

周辺の交通網の整備や案内板の設置をさらに進めてほしいです。

壱岐・対馬・五島と行ってみたい島に1泊2日で回れたらいいなと思った。

長崎県の日本遺産を取りまとめた冊子を作ってほしい。

世界遺産とは違い、認知度も低く、なかなか世間の関心度を上げるには苦労すると思います。

子育て中でなかなか行ったりは出来ませんが、興味はあります。

観光や教育としての活用をさらに推進して周知度を高めてほしい

初めて聞きました。世界遺産しか聞いたことが無いです。

もっとホームページを充実させて欲しいです。

市民、県民はもちろん、他県や海外にもどんどん発信して、募集し長崎の良さをアピールして欲しい。

イベントを企画して、もっと県外の人を呼んで欲しい。

世界遺産は良く耳にしますが、日本遺産ってなかなか聴かないです。

今まで殆ど気にしてなかったので、もう少し知りたくなりました。

まずは市民が長崎の日本遺産の知識と誇りを持てるように啓蒙していってはどうでしょうか？

日本遺産は聞いたことがあるだけで、詳しくは知りませんが、興味はあります。

世界遺産に比べて認知度が低い気がします。

東京などをはじめとする大都市圏での広報活動を積極的且つ大々的に進めるべきと思う。

Ｑ6）その他、「日本遺産」の取組みに関するご意見やご要望がございましたら、ご自由にお書きくださ
い。

Ｑ５）県では、日本遺産を周知するため様々なイベントを行っていますが、今後どのようなイベントで
あれば参加したいと思いますか（複数回答可）。

回答数 割合

1　日本遺産に関する写真やパネルの展示 98 28%

2　日本遺産に関する講演会 57 16%

3　日本遺産に関するツアー 242 69%

4　参加したくない 44 12%

5　その他 6 2%

353 －回答対象者
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